

Публичный отчет первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №248» общеразвивающего вида за 2024 год

По состоянию на 1 января 2024 года в первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №248» состоит на учете 36 членов Профсоюза.

За отчетный период принято в члены профсоюза 3 человека. Рост численности Первичной профсоюзной организации МБДОУ «Детский сад №248» составил: 57 % от количества численности работающих в МБДОУ «Детский сад №248», имеются резервы: 26 работников не состоят в Профсоюзе. Ответственным за работу по привлечению в Профсоюз является член профкома Рябич О.Ф., которому рекомендовано на заседании профсоюзного комитета активизировать работу по разъяснению направлений работы профсоюза, направлений и форм работа по обеспечению профессионального и личностного роста сотрудников, форм консолидированной поддержки членов Профсоюза, а также предложено провести для сотрудников мероприятие, по пропаганде профсоюзного движения в форме презентации.

На учете в первичной профсоюзной организации состоит 11 членов Профсоюза в возрасте до 35 лет. Имеются резервы по приему молодежи, эта работа проводится наставниками из числа опытных специалистов и членов Профсоюза.

За отчетный период план работы первичной профсоюзной организации выполнен на 70%, участвовали в некоторых профсоюзных конкурсах («Новогоднее елочное украшение»)

За отчетный период проведено 2 общих профсоюзных собрания, на которых рассмотрены вопросы об итогах работы городской организации за 2024 год, об организации оздоровления членов профсоюза и их детей в летний период 2024 года, знакомилась с работой кредитного кооператива «Алтай», вопросы о распределении стимулирующей части ФОТ. Проведено собрание трудового коллектива с единой повесткой дня «Коллективный договор – гарантия безопасного труда» и «Право работника на труд в условиях, соответствующих требованиям охраны труда». Проведены заседания профкома, на которых рассмотрены вопросы: рассмотрены обращения по вопросам заработной платы, оказание материальной помощи и юридические консультации через юриста в Горкоме Профсоюза, правилам внутреннего трудового распорядка и т.д., принято положительных решений в пользу членов Профсоюза – 14.

В течении 2024 года председатель ПО Ю.А. Скорокодонских. участвовала во всех городских совещаниях с председателями первичных профсоюзных организаций, посещала занятия школы профсоюзного актива.

На городских совещаниях председателей профсоюзных комитетов рассматривались вопросы: Проводили с октября по декабрь 2024 года мониторинг заработной платы работников системы образования, обсуждали вопросы об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений, об аттестации педагогических работников, о введении новых должностей в штатное расписание образовательных учреждений, об изменениях режима работы дошкольных образовательных учреждений города, об эффективности коллективных договоров, об изменениях в законодательстве об образовании, о повышении заработной платы дошкольных работников.

В феврале 2024 года сформирован состав профсоюзного комитета, председателем является Юлия Александровна Скорокодонских. Работа профсоюзного комитета проводится в соответствии с планом работы.

Важнейшим направлением в работе Профсоюза остается социальное партнерство.

Компенсацию на оздоровление в размере 6000 рублей получил 1 человек.

В 2024 году комитетом профсоюза проведена следующая работа.

- Совместно с администрацией МБДОУ разработаны и приняты изменения и дополнения в коллективный договор.
- Разработаны рекомендации по внесению изменений в «Положение о распределении стимулирующего фонда для категории работников учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала в МБДОУ и педагогов».
- Регулярно обновляется «Профсоюзный уголок» и «Уголок по охране труда».
- Проведена проверка правильности заполнения трудовых книжек.
- Проведена дача мотивированного мнения по графику отпусков на 2024 год и увольнению работника по инициативе администрации МБДОУ.
- Проведено обсуждение приказов и других локальных актов, касающихся трудовых прав работников, правил внутреннего трудового распорядка.
- Контроль по выполнению администрацией мероприятий по обеспечению условий охраны труда.

- Контроль за проведением аттестации рабочих мест.
- Проводится контроль, за выполнением коллективного договора.

Выделены деньги и выданы по две тысячи рублей родителям, дети которых пошли в 1 класс и окончили 11 класс (М.М. Хайзлер, Е.В. Савченко, И.Г. Тюркина) – всего 6000 рублей.

Совместно с «Горкомом Профсоюзов Образования», в 2024 году проведены мероприятия, направленные на меры социальной поддержки членов профсоюза и членов их семей. 14 членов профсоюза получили материальную помощь на общую сумму 24500 рублей. В 2024 году горкомом профсоюза было премировано в связи с юбилеем 4 членам профсоюза - 2500 т.р. Профсоюзной организацией выделены средства на поздравление сотрудников с Международным женским днём (12000 рублей), с Днем дошкольного работника (12000 рублей) и приобретения новогодних подарков для детей членов профсоюза (15000 рублей). Льготной страховкой от укуса клеща воспользовались 35 членов профсоюза и членов их семей.

В период 2024 года 7 членов профсоюза побывали в загородных поездках, организованных горкомом профсоюза для членов первичных организаций и членов их семей. Маршруты поездок: город Новосибирск Зоопарк, Аквапарк, поездки в Белокуриху, на «Лебединое озеро», Геленджик.

Продолжая совершенствовать информационную работу, для профактива, уделялось большое внимание организации мероприятий по повышению мотивации профсоюзного членства: систематически оформляется подписка на профсоюзные издания, газеты «Профсоюзы Алтая». На стенде в «Уголке Профсоюза» постоянно размещаются информационные материалы о мероприятиях городской профсоюзной организации, нормативно-правовые документы, объявления для членов профсоюзной организации.

Планомерно ведется работа по охране труда. Уполномоченным по охране труда от профсоюзного комитета является Т.Н. Харченко.

Проведен рейд по соблюдению охраны труда в образовательной организации совместно с администрацией образовательной организации. Проведен рейд готовности помещений к началу учебного года совместно с администрацией образовательной организации.

Профсоюзный актив принял участие в мероприятиях:

1. Городской конкурс «Новогоднее елочное украшение» - 2 члена ПО (2024)
2. Мастер – класс «Подарок своими руками с Профсоюзом!» - 4 члена ПО (2024)
3. Участие в витаминизации членов профсоюза (2024)